

**ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΑΞΗ 2**  
**ΣΤΟ ΑΠΟ 19/10/2017 ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ**

Στην Αθήνα, σήμερα, την 14/03/2024, μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων μερών:

**α) αφενός μεν** της Ανώνυμης Εμπορικής Εταιρείας με την επωνυμία **«ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ, ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ, ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ»** και τον διακριτικό τίτλο «EUROCLINIC ΑΘΗΝΩΝ», που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Αθανασιάδου αρ. 7 – 9, με αριθμό Μ.Α.Ε.: 1477/01/Β/86/1476 & αριθμό Γ.Ε.ΜΗ.: 000278101000, κατόχου (της εταιρίας) του Α.Φ.Μ. 094028438 της Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Αθηνών και η οποία εκπροσωπείται νόμιμα στο παρόν από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο αυτής, κ. Αντώνιο Βουκλαρή, Διευθύνοντα Σύμβουλο αυτής, αποκαλούμενη εφεξής, χάριν συντομίας, ως η **«ΕΤΑΙΡΕΙΑ»**

**β) αφετέρου δε** του Δευτεροβάθμιου Οργάνου, **« ΕΝΩΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΕΛΕΑΔΕ) »**, που εδρεύει στην Πάτρα , οδός ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 24 , ΔΟΥ Α' ΠΑΤΡΩΝ , όπως νομίμως εκπροσωπείται από τον κο ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ , αποκαλούμενοι εφεξής ο **«ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΣ»**.

αμφότεροι οι ανωτέρω αποκαλούμενοι εφεξής τα **«ΜΕΡΗ»**

**ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΚΑΝΟΥΝ ΑΜΟΙΒΑΙΩΣ ΑΠΟΔΕΚΤΑ ΤΑ ΕΞΗΣ :**

**1 .** Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως εταιρεία παροχής ιατρικών υπηρεσιών, στο πλαίσιο της νομίμου λειτουργίας της, παρέχει, μέσω των της κείμενης στην Αθήνα επί της οδού Αθανασιάδου αρ. 7 – 9 Γενικής Κλινικής της, στην οποία ιδρύθηκε και λειτουργεί νόμιμα τμήμα νοσηλείας παιδών (Παιδιατρικό, Παιδοχειρουργικό, Ουρολογικό, Ορθοπεδικό και Ω.Ρ.Λ.) ιατρικές υπηρεσίες σε ενήλικους και ανήλικους ασθενείς, ενώ παράλληλα έχει αναπτύξει συνέργειες και συνεργασίες με ένα ευρύ δίκτυο συμβεβλημένων με αυτή μονάδων υγείας ανά την επικράτεια, για την παροχή άρτιων και ποιοτικών υπηρεσιών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας φροντίδας υγείας, στο οποίο συμπεριλαμβάνεται και η Κλινική με την ονομασία «ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ», τόσο σε ιδιώτες ασθενείς όσο και σε παραπεμπόμενους προς αυτή ασθενείς, στο πλαίσιο συμβάσεων που εκτελεί με νομικά πρόσωπα και ασφαλιστικές εταιρίες, που παρέχουν στους δικαιούχους τους υπηρεσίες υγείας.

**2 .** Ο «ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΣ» είναι Επαγγελματική Ένωση, στην οποία συμμετέχουν ως Μέλη της **τα σωματεία** που λειτουργούν νόμιμα με την επωνυμία «ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ» **Λ.Ε.Α.Δ.** (εφεξής τα Μέλη ή τα Λ.Ε.Α.Δ), τα οποία στο πλαίσιο των σκοπών τους, ενδιαφέρονται για την παροχή στα μέλη τους υπηρεσιών υγείας, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιγράφονται στο παρόν ιδιωτικό συμφωνητικό. Ορισμένα μέλη των Λ.Ε.Α.Δ. (εφεξής Δικαιούχοι ) είναι ασφαλισμένα , μέσω του οικείου σωματείου Λ.Ε.Α.Δ, σε ομαδικό ασφαλιστήριο συμβόλαιο παροχών υγείας.

**3.** Δυνάμει της από 17/10/2017 σύμβασης – πλαισίου συνεργασίας μεταξύ των μερών (εφεξής η **«Σύμβαση»**), συμφωνήθηκε η εξυπηρέτηση των Δικαιούχων του Συμβεβλημένου από την Εταιρεία, σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους και συμφωνίες αυτής.

Με την παράγραφο 7)I του όρου 4 της από 19/10/2017 Σύμβασης μεταξύ των μερών η διάρκεια της σύμβασης ορίστηκε ενός (1) έτους, άρχισε δε να ισχύει από την ημερομηνία υπογραφής της, την 19/10/2017 και λήγουσα αρχικώς την 19/10/2018, ενώ με την από 17/10/2018 Πρόσθετη Πράξη, τα μέρη παρέτειναν την διάρκεια της Σύμβασης έως την 20/10/2019, ότε και εκ νέου η διάρκειά της παρατάθηκε σιωπηρώς μέχρι σήμερα και αυτή συνεχίζει να ισχύει.

Ήδη με το παρόν, τα μέρη, επιθυμώντας να τρέψουν την Σύμβαση σε αορίστου διάρκειας συμφωνούν την τροποποίηση της Σύμβασης ως προς τα εξής :

**1. Ο όρος 7 της αρχικής σύμβασης αντικαθίσταται από σήμερα και ισχύει ως εξής :**

*7)Διάρκεια :*

*Η παρούσα σύμβαση συμφωνείται αορίστου και λύεται (α) με κοινή συμφωνία των μερών οποτεδήποτε και αζημίως και (β) με έγγραφη καταγγελία εκ μέρους οιουδήποτε των εδώ συμβαλλομένων μερών, οποτεδήποτε και αζημίως, πλην της περιπτώσεως της παραγράφου 8 του παρόντος. με προηγούμενη έγγραφη ειδοποίηση τουλάχιστον τριών (3) μηνών, του «ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΥ» υποχρεουμένου στην περίπτωση αυτή να προβαίνει σε σαφή και έγκαιρη ενημέρωση προς τούτο των μελών του Δικασούχων Α&Β, οι οποίοι πλέον δεν θα μπορούν να τυγχάνουν της προνομιακής τιμολόγησης που παρέχεται από την «ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δια της παρούσης.*

**2 . Αντικαθίσταται με ισχύ από σήμερα ο συνημμένος στην από 17/10/2017 Σύμβαση Πίνακας Παροχών, από τον επισυναπτόμενο στην παρούσα Πρόσθετη Πράξη 2 , ο οποίος, από της υπογραφής της παρούσας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της Σύμβασης και είναι ο μόνος δεσμευτικός για τα μέρη.**

3. Κατά τα λοιπά συνεχίζουν να ισχύουν οι όροι και συμφωνίες της Σύμβασης.

Η παρούσα συντάχθηκε σε δύο πρωτότυπα, υπογράφεται ως έπεται και κάθε συμβαλλόμενο μέρος έλαβε από ένα.

**ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ**

**Για την ΕΤΑΙΡΕΙΑ**

**Για τον ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟ**